	«НеобыЧайные истории Земли Пермской»: 
г. Пермь – д. Белая гора – г. Кунгур.

	Автобусный экскурсионный тур

5 дней/4 ночи

	Заезды:
	26.06-30.06.25, 14.08-18.08.25

	Маршрут проходит по одним из самых известных, самых популярных достопримечательностям Пермского края, исторически посещаемых царскими, императорскими особами и великими путешественниками. 
Во время путешествия вы познакомитесь с традициями русского чаепития и меценатства, театральной жизнью губернской Перми и купеческого Кунгура, местными гастрономическими обычаями и НЕОБЫЧАЙНЫМИ историями земли пермской.

	

	1 ДЕНЬ
	Отправление:

07:00 Тула* (Московский вокзал, около гост. Москва, Путейская, 3)

08:30 Серпухов* (кафе "Вояж", ул.Центральная, 148)

09:00 Калуга (Драмтеатр, Театральная площадь)
09:20 Чехов* (Памятник Танку, Советская пл.)

09:40 Малоярославец* (Маклино, МВЦ, ул.Российских Газовиков, 13)

10:00 Обнинск (автовокзал, старые кассы)

10:30 Наро-Фоминск (автобусная остановка за постом ГАИ на трассе)

12:00 Москва (ст. м. Саларьево, Сокольническая ветка)

Ночной переезд.

* При отправлении из данного города возможен трансфер до места посадки в основной автобус. Точная информация по отправлению будет размещена за сутки до даты выезда на нашем сайте в разделе Информация по отправлению автобусов.

Возможна также посадка туристов на трассе по ходу движения автобуса по предварительной договоренности.

	2 ДЕНЬ
«Пермь Великая» 
	Ориентировочно в 09:00 прибытие в Пермь (время местное +2МСК).

Завтрак в кафе города.

Автобусная экскурсия по Перми «Необычайные истории Перми».

Экскурсия проходит по местам, связанным с купцами-чаеторговцами. В маршрут включен осмотр сохранившихся домов, конторы купцов, чаеразвесочные фабрики, набережной реки Камы, благодаря которой Пермь стала крупным портом и ключевым пунктом транспортировки чая. Большой след в «чайной» истории Перми оставил Михаил Грибушин, которого называют «чайным королем». Дом Грибушина. Этот дом называют домом «чайного короля» — кунгурского купца С. М. Грибушина. Особняк Грибушина упоминается в научном издании «Всеобщей истории архитектуры» как образец провинциального модерна. Фотография Дома Грибушина хранится в библиотеке Конгресса США. Дом Грибушина сыграл роль прототипа «Дома с фигурами», который описывает в своем романе «Доктор Живаго» Борис Пастернак.  Дом пароходчика Любимова (ныне - Пермский ТЮЗ). Среди клиентов бюро Турчевича был род купцов Любимовых. По их заказу архитектор построил 02-хэтажный каменный особняк в стиле модерн с элементами эклектики на ул. Екатерининской, где сейчас расположился Пермский ТЮЗ. Пермский Успенский женский монастырь. Православный монастырь в центре города, основанный в 1875 году на средства купцов Григория и Федора Каменских. Главный собор монастыря - Успенский Собор Пресвятой. 

Обед в кафе-музее «Пермская кухня» (ул. Газеты Звезда, 75).

Пермская Кухня - уютное кафе с историей, начало которой дал знаменитый пермский кулинар Сергей Субботин, автор советского бестселлера, книги рецептов «Пермская кухня». и традиционными музыкальными инструментами.

Экскурсия «Закулисье» в Театре оперы и балета. 
Экскурсия проходит в Пермском театре оперы и балета, который является преемником высоких традиций Ленинградской балетной школы. Его духовными покровителями считаются великий композитор Петр Чайковский и великий импрессарио Сергей Дягилев. Экскурсия начинается в вестибюле у памятника Петру Ильичу Чайковскому. Далее пролегает через оркестровую яму и сцену, с обязательной остановкой у памятника истории — кирпичной кладки, бережно сохраненной со времен открытия каменного здания театра в XIX веке.

Переезд в гостиницу «Прикамье» 3*. Размещение. 

Отель «Прикамье» располагается в культурно-деловом и историческом центре Перми, на пересечении главных улиц города. Рядом, в нескольких метрах от входа в отель, располагается один из самых популярных памятников города Перми - «Пермяк - солёные уши», памятник большому медведю.  В 10-минутной доступности от отеля находится несколько театров: «Театр-Театр», «Пермский театр оперы и балета», «У моста». В ближайшей доступности от гостиницы располагается несколько торгово-развлекательных центров, множество кафе и ресторанов, Центральный парк развлечений им. Горького, набережная реки Кама.

Пешеходная экскурсия «Тайны города Перми» от гостиницы «Прикамье» – 3 км.

Прогулка по набережной Камы. Ранее набережная – это важное место транспортировки чая. Сегодня пермская набережная – одно из самых красивых мест для прогулок по Перми. История набережной начинается в конце XIX века, когда на небольшом участке вдоль реки Камы сделали прогулочную тропинку. По ней можно было пройтись в хорошую погоду. Сегодня посетителей сюда привлекает не только живописный пейзаж, но и насыщенная культурная жизнь: зона отдыха набережной стала площадкой для проведения различных развлекательных мероприятий – выставок, фестивалей, арт-проектов, инсталляций, концертов, спортивных состязаний. Главным арт-объектом на набережной, безусловно, является надпись «Счастье не за горами», памятник представляет собой один из лучших уличных образцов авангарда. Встреча с землячком Лукьяном. Землячок – значит местный житель, живущий неподалеку.

Территория Перми I. Одно из излюбленных мест гурманов. Ряд ресторанов на любой вкус и кошелек. Особенно привлекает созданное и добытое своими руками в ресторане «Экспедиция. Северная кухня». Кроме стильного оформления и захватывающего духа приключений, заведение порадует вас вкуснейшим разнообразным меню, состоящим из блюд народов Севера, Дальнего Востока, коми-пермяцких лакомств. Здесь вы можете поужинать в приятной, уютной обстановке.

Свободное вечернее время, возможность посетить брендовый магазин Пермской кондитерской фабрики. 

Возвращение в гостиницу.

	3 ДЕНЬ
«Уральский Афон»
	Завтрак в кафе «Чоскит Керку»- коми-пермяцкая кухня.
Освобождение номеров. Отъезд на экскурсионную программу с вещами.

Переезд в Белогорский монастырь (расстояние от г. Перми до д. Белая гора – 130 км). Во время переезда красочные, интересные ролики о главных достопримечательностях Пермского края, и одной из них -  Белогорский монастырь, который по праву называют за его величие и красоту «Уральским Афоном». Путевая экскурсия об истории создания Белогорского монастыря. Появление в конце XIX века мужского миссионерского монастыря на Белой горе связано с распространением православной веры среди старообрядческого населения. В то время старообрядческое население в заводских районах Прикамья преобладало над православным. Храм в русско-византийском стиле строили на протяжении 15 лет. 

Пешеходная экскурсия по территории Белогорского монастыря. Территория Белогорского монастыря огромна, очень живописна, а со смотровой площадки около Крестовоздвиженского собора открывается просто удивительный вид на уральские леса. Здание храма выполнено в эклектичном русско-византийском стиле, декор фасадов оформлен лекальным кирпичом: кокошники, бусы, венецианские окна. Крестовоздвиженский собор является самым большим храмом епархии, его вместимость свыше 5000 молящихся. Это храм, вписанный в куб, построенный в форме креста, в основание положено традиционное русское пятиглавие.

Обед в кафе базы отдыха «Экокурорт Белогорье»

Белогорье — всесезонное, уникальное по своей атмосфере и красоте природы место, с чистейшим горным воздухом, благоустроенной территорией!

Современный гостиничный комплекс.Летом: велосипеды, квадроциклы, для взрослых и детей, катамараны и сапы, волейбольная и детская площадки, летнее кафе, ротонда, рыбалка и другие услуги!

Зимой: горнолыжный комплекс с подъемником, лыжи, бублики, рыбалка, снегоходы!

Переезд в г. Кунгур – 70 км. Путевая автобусная экскурсия «Истории земли кунгурской». Во время переезда вы узнаете историю купца А.С. Губкина, который в 1840 году открыл фирму по продаже чая. Чай везли сложным путем через Иркутск, Тобольск, Тюмень на Ирбитскую, Макарьевскую, Нижегородскую ярмарки, в Москву, С.-Петербург. «Наилучший продукт по дешевой цене, в любом месте» – эти слова стали девизом А.С. Губкина.

Прибытие в город Кунгур. Мастер-класс по изготовлению печатных чудо-пряников в доме семьи Вязовых, народных мастеров Пермского края. Гости попадают в сказочную атмосферу «пряничного дома» семьи Вязовых-Кожуховых, основоположников пряничного дела в Кунгуре. Здесь можно научиться лепить печатные пряники по возрожденному старинному русскому рецепту. Гостей ждет знакомство с историей создания пряника на Руси и технологией его производства – от создания эскиза пряничной доски и ее изготовления из берёзы и липы до замешивания теста и выпекания. В течение мастер-класса вы посетите семейную выставку изделий художников-пряничников и насладитесь чаепитием со свежеиспеченными угощениями. Каждый гость заберет с собой пряник, сделанный своими руками Непременно чаепитие: кунгурский чай на травах со свежими пряниками.

Размещение в гостинице «Башня» 3*. 
Гостиница расположена в центре города, на берегу реки Ирень, через 100 м – набережная реки Сылва. В шаговой доступности исторический центр города с музеями, достопримечательностями, храмами. Магазины, кафе, рестораны, городской парк.

Свободное время.

	4 ДЕНЬ
«Чайная столица Российской империи»
	Завтрак в отеле. Освобождение номеров. Отъезд на экскурсионную программу с вещами.

Экскурсия по Кунгурской Ледяной пещере. 
Кунгурская Ледяная пещера – уникальный геологический памятник. Пещера входит в Ассоциацию благоустроенных пещер мира. Крупнейшая карстовая пещера в гипсах в Европейской части России с общей длиной подземного лабиринта 6 500 м, из них 2 км оборудовано для экскурсионного посещения. Одним из главных достояний пещеры служат ледяные образования, множество различных форм льда окутывает ее первые гроты, здесь можно увидеть кружево ледяных кристаллов, изящные сталагмиты, хрупкие сталактиты и огромные колонны сталагнатов. Не менее притягательны фантастические подземные озера, с кристально чистой водой, всего их в пещере около 70.

Посещение Музея истории купечества.
Музей расположен в здании Малого гостиного двора, которое было построено в 1874 году на средства купца-чаеторговца М. И. Грибушина. Гостей встретит настоящая купчиха.

Обед в кафе «Авиньон».  Обед «Кухня Беринга». В.Беринг - еще одна Необычайная история на маршруте.

Обзорная экскурсия по городу «Кунгур - чайная столица Российской империи» – 13 км. 
Вплоть до 1918 года Кунгур был известен на всю Россию как «чайная столица», а кунгурских чаеторговцев знали поимённо, в том числе и как благотворителей. На экскурсии гости увидят по-настоящему купеческую архитектуру. Гостиный двор – символ купеческого Кунгура, главный магазин города, построенный в 1865-1876 гг. по проекту Р.И. Карвовского.  

	
	Особняк М.И. Грибушина, построенный в XIX веке, признанный одним из самых роскошных и дорогих.
Никольская церковь. Храм возведен над могилой дворянина Алексея Губкина, одного из крупнейших российских чаеторговцев. Строительство велось в 1894-1904 гг. по проекту А.Б. Турчевича на средства Александра Кузнецова, внука Алексея Губкина. Сквер Губкина. Территория, известная в XIX веке как «Сорочий ряд» – рынок, где продавали самые разнообразные товары. В центре сквера установлен памятник купцу первой гильдии Алексею Губкину, основателю самой известной в России чаеторговой фирмы. Пятиглавый каменный Тихвинский храм был заложен на месте упраздненного женского монастыря. В церкви хранилась чудотворная икона Богоматери Тихвинской, которая по легенде спасла Кунгур от войск Емельяна Пугачева. На колокольню можно будет подняться, посмотреть на город с высоты птичьего поета. «Пуп земли» – это памятный знак, установленный в 2007 году, свидетельствующий о любви и уважении кунгуряков к своему городу. В истории Кунгура были времена, когда он был центром Пермской провинции с 1737г., а после – Кунгурского уезда Пермской губернии. Сегодня город Кунгур – один из известных культурных и туристических центров России, куда ежегодно приезжают тысячи гостей. Место для знака «Пуп земли» выбрано неслучайно. Именно здесь пересекались основные торговые магистрали. Малая архитектурная форма «Самовар». В конце XIX - начале XX века Кунгур стал крупным центром самоварного дела на Урале. Памятник самовару был установлен в 2009 году именно на улице Гоголя (ранее Острожной), где проходил Великий чайный путь.

Посещение лавок «Пряности и радости» и «Гончарная лавка», в которых можно опробовать и приобрести вкусные товары местных производителей: от мясных деликатесов до кондитерских изделий, от местных сувениров из камня и дерева до изделий из керамики

~ в 17:00 окончание программы. Отправление домой.

Ночной переезд.

	5 ДЕНЬ
	Прибытие в Калуга ориентировочно в 15:00, остальные города по маршруту соответственно временного интервала.

	

	Гостиница
	Категория номера
	Размещение
	Стоимость тура (руб./чел.)

	«Прикамье 3*» (г. Пермь) + «Башня 3*» (г. Кунгур)
	2-мест. стандарт
	Осн. место
	28400

	
	
	Доп. место
	28400

	
	1-мест. стандарт
	Осн. место
	31600

	Доплата за трансфер из городов: Серпухов, Чехов
	2500

	фиксированная комиссия 10%

	В СТОИМОСТЬ ТУРА ВХОДИТ:

	Транспортное обслуживание, услуги сопровождающего по маршруту тура, проживание в отеле (2 ночи), питание по программе (3 завтрака/3 обеда/чаепитие), экскурсионное обслуживание по программе тура: автобусная экскурсия по Перми «Необычайные истории Перми», особняк Грибушина, Дом пароходчика Любимова (Пермский ТЮЗ), Пермский Успенский женский монастырь, экскурсия «Закулисье» в Театре оперы и балета, пешеходная экскурсия «Тайны города Перми», прогулка по набережной Камы, территория Перми I, магазин Пермской кондитерской фабрики, Белогорский монастырь (д. Белая гора), База отдыха «Экокурорт Белогорье», путевая автобусная экскурсия «Истории земли кунгурской», г. Кунгур, Кунгурская Ледяная пещера, Музей истории купечества, Обзорная экскурсия по городу «Кунгур - чайная столица Российской империи», Мастер-класс по изготовлению печатных чудо-пряников в доме семьи Вязовых, групповая страховка от несчастного случая.

	НЕОБХОДИМЫЕ ДОКУМЕНТЫ:

	Туристическая путевка, документ удостоверяющий личность (общегражданский российский паспорт), для детей до 14 лет свидетельство о рождении, страховой полис (если имеется).

Заселение в гостиницу несовершеннолетних граждан, не достигших 18-летнего возраста, путешествующих без родителей, осуществляется на основании письменной доверенности от одного из родителей

	ВАЖНО:

	Фирма оставляет за собой право вносить изменения в программу с сохранением объема обслуживания.

Фирма оставляет за собой право замены категорий гостиниц и экскурсий на равноценные без предварительно уведомления туристов.

Дата и время посещения указанных музеев могут быть изменены в зависимости от режимов их работы.

Фирма оставляет за собой право менять последовательность предоставления услуг без уменьшения их объема.

Время отправления и выезда туристов может меняться в зависимости от ситуации на дороге.

Фирма оставляет за собой право менять рассадку туристов в автобусе при необходимости.

Услуги под знаком * приобретаются в туре за дополнительную оплату. Питание шведский стол или накрытие зависит от наполняемости отеля в даты приезда группы.

Желательно иметь: удобную одежду и обувь, надувную подушечку для отдыха в автобусе.


